

我不想死,我要活下去
谁挡我的路,我就顶翻谁

愤怒的公牛 闹市发飙,连伤数人

特警狙击手紧急出动,一枪毙其性命

5月6日11时10分,东开派出所接到一位路人报警,称经南五路的螺蛳湖村养牛场内有一头牛疯了,见人就顶,非常危险。

接到报警后,东开巡逻2号民警立即赶到事发现场。

只见一头血迹斑斑的公牛正在马路上“发疯”,攻击着附近的路人。

特警狙击手果断出手,一枪将其击毙。

郑州晚报记者 刘德华



愤怒的公牛正在马路上“发疯”。



特警狙击手果断向公牛开枪射击。



受惊的公牛头部中弹毙命。

据养牛场的人讲,这头牛在宰杀时受到了惊吓,挣脱后冲出牛场,见人就顶,已经有数人被其顶翻在地。

由于该牛处于疯癫状态,随时可能对路人发起攻击,现场民警一边向指挥中心请求支援,一边紧急疏散周围群众,以免更多的路人被其顶伤。

随后,又有两组警力赶到现场,参与围捕公牛。

为阻止牛继续在闹市区行凶,现场民警与巡防队员经过一番努力,最终将公牛驱赶到了经南五路东方今典小区北沿的绿化带内。

虽然绿化带周边有栅栏围墙,但是想控制住它并不容易。

为了尽快消除这个安全隐患,在与养牛场主商量后,民警向特警支队请求神枪手支援。

12时,特警支队特训大队大队长吕冬带领狙击小组赶到现场。

经过现场勘察,吕冬发现绿化带的围墙由铁栅栏组成,空隙很大,而绿化带外就是居民小区,进出的车辆和居民比较多。

“我们本来想用95式突

击步枪来射击,因为这种枪子弹的穿透力比较强,一枪毙命比较有把握。可是,这种枪弹势必会贯穿牛体,我们害怕会伤及后面的群众,因此,决定使用手枪。”

吕冬安排民警利用花草树木的掩护悄悄接近受惊的公牛,以求近距离射杀它。

或许是感受到了威胁,惊牛突然冲向了靠近它的特警队员。

没办法,特警队员只好迅速撤出危险区域。

在决定使用手枪的情况下,吕冬还考虑到了射击角度的问题。

“如果平射,有误伤群众的可能,因此,我们决定站在卡车上往下射击,效果会比较好。”

他和中队长张景玉站到紧急调来的卡车上,等待着公牛停顿下来的那一刻。

20分钟后,公牛终于站在那里不动了,吕冬立刻瞄准射击。

“砰”的一声枪响,子弹正中牛的头部,公牛应声倒地。

在确定公牛已经死亡后,大家才松了一口气。

线索提供 康三军 辛艳明 武宜磊 高俊山

交通事故导致营运损失 保险公司该不该赔? 法院判了,赔!

42岁的李先生是一名司机,因在一起交通事故中承担全部责任,对方要求其赔偿包括车辆损失、营运损失、交通费等在内各项费用4000余元。

“我们买的都有交强险和商业险,原以为保险公司会替我赔偿,没想到营运损失这块儿,保险公司竟是间接损失不赔。”保险公司的说法令李先生始料未及。

昨天,中原区法院根据新出台的司法解释,判定营运损失、交通费等属于保险赔偿范围,让保险公司替李先生承担了赔偿责任。此案也成为郑州市首例适用新司法解释判决的交通事故案件。

郑州晚报记者 鲁燕

保险公司不保“间接损失”

今年1月4日,李先生在郑州一家市场门口掉头倒车时与另外一辆出租车发生碰撞,经交警部门认定,李先生承担事故的全部责任,对方无责任。

李先生表示愿意承担停车费、拆检费、清障费,但其他费用尤其是对方的营运损失,因其购买了交强险和商业险,李先生认为应由保险公司代为承担。

但保险公司认为保单条款明确规定其只赔偿事故造成的直接财产损失,像营运损失等属于因事故导致的间接财产损失,按照有关规定,保险公司不承担赔偿责任。

司法解释:间接损失也赔

主审该案的李慧娟法官说,最高法院2012年12月21日施行的《关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第十五条规定:“因道路交通事故造成下列财产损失,当事人请求侵权人赔偿的,人民法院应予支持:依法从事货物运输、旅客运输等经营性活动的车辆,因无法从事相应经营活动所产生的合理停运损失。”按照此规定,本案中营运损失属于因交通事故导致财产损失的赔偿范围。

“因保单属于格式合同,保险公司无法证明对其中的免责条款自己已尽到提示和明确告知义务,故保险公司仍应依法对营运损失等间接损失承担赔偿责任。”

5月6日,中原区法院一审判决:李先生承担停车费、拆检费、清障费,共计462元;保险公司在交强险和商业险的范围内承担车损、营运损失、交通费,共计3200余元。

线索提供 王欣 若愚

摇钱树KTV一经理贩毒

4月28日,市公安局丰产路分局破获一个吸食贩卖毒品团伙,摇钱树KTV接待经理王某等4人被刑事拘留。

当晚7时,丰产路分局案件侦办大队接到群众举报,称金水区东明路君悦城小区有人在吸食毒品。民警迅速赶到现场,将正在吸毒的岑某抓获,现场缴获吸食毒品所使用的“冰壶”一个。

经过询问,警方发现岑某不仅吸食毒品,还从他人手中购买毒品贩卖,从中获利。

警方进一步查明,4月26日至28日,张某(岑某的上线)在君悦城小区贩卖给岑某冰毒15克。

4月28日,岑某与摇钱树KTV接待经理王某卖给温某(女)冰毒1克。温某准备将买来的冰毒贩卖给他人。

警方先后将4人抓获,从其住处搜缴冰毒共计28克。

目前,4人已被刑事拘留。

郑州晚报记者 刘德华
通讯员 任颖

(本版图片均由警方提供)